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TEXT POSUDKU
Volba tématu, zájem o zvolenou problematiku
Téma práce bylo zvoleno vhodně, s velkým zájmem posluchačky o toto téma                  A

Přístup studenta k práci na textu
Posluchačka pracovala na textu práce dlouho, s delšími pauzami, velmi samostatně, 
přesto vznikla zajímavá práce hodna pozornosti                                                                B

Schopnost orientace v odborné literatuře a zdrojích
Seznam literatury je rozsáhlý včetně internetových zdrojů, které jsou k práci relevantní     B

Obsahový přínos textu
Text nás provede průběhem České svatby i s čepením nevěsty, přináší tak již zapomenuté 
dění na svatbě, i když mnohé elementy přetrvávají dodnes. díky práci je možné si tuto 
skutečnost uvědomit                                                                                                            A

Stylistické a jazykové dovednosti studenta
Po několika konzultacích byl text práce upraven do předkládané podoby. Stylistická i 
grafická úroveň práce je velmi dobrá                                                                                   B

Naplnění záměru práce
Možná by práci na její kvalitě pomohla soustavnější práce, záměr byl naplněn. Text však 
působí tak, že byl zpracován velmi rychle „horkou jehlou“                                                  B

CELKOVÉ HODNOCENÍ
Posluchačka nás ve své práci provádí Českou svatbou a následným čepením nevěsty, 
které k ní neodmyslitelně patřilo. Práce je rozdělena do třech kapitol, 1. Příprava nevěsty, 
2. Svatební den a 3. Čepení v Českých regionech, kapitoly jsou dále rozpracovány do 
příslušných podkapitol. Vše je řádně citováno v textu pod čarou i v seznamu literatury a 
vhodně doplněno obrazovou přílohou. Tato velmi dobře doplňuje text práce a umožňuje 
čtenáři vytvořit si ucelený obraz o dřívějších svatebních zvycích. Dále práce uvádí texty a 
písně, které se při zvaní, domlouvání a realizaci svatby používaly. Práce je psána 
kultivovaným jazykem, má dobrou grafickou úroveň a je členěna logicky. Diplomantka na 
své práci pracovala dlouho s různě dlouhými přestávkami. Nakonec vše dopracovala ke 
zdárnému konci, a proto práci doporučuji k obhajobě. 

Práci k obhajobě: doporučuji
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